Урок 
Координатна площина
Цілі:
навчальна: сформувати поняття координатної площини та її елементів;
сформувати вміння знаходити координати точок.
Хід уроку
Фронтальна бесіда
Учитель пропонує розглянути рисунок і дати відповіді на запитання:
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1. Назвіть координати точок, зображених на рисунку.

2. Назвіть точки, які лежать ліворуч від початку відліку.

3. Назвіть точки, які лежать праворуч від початку відліку.

4. Які з точок мають додатні, від’ємні, протилежні координати?

Потім учитель зображає точку М, яка лежить поза координатною прямою, і ставить запитання:
— Як знайти координати точки М?
Після обговорення учні доходять висновку, що однієї координатної прямої для цього недостатньо, потрібна ще одна координатна пряма. Тоді виникають запитання:
як друга координатна пряма розміщена відносно першої?
де знаходиться початок відліку на другій координатній прямій?
де на другій координатній прямій розміщені додатні і де від’ємні числа?
Учитель повідомляє, що дві координатні прямі утворюють систему координат. Отже, завдання уроку — з’ясувати, як побудована система координат, знайти відповіді на зазначені запитання, навчитись знаходити координати точок, позначених у системі координат.
IV. Засвоєння знань
Вивчення нового матеріалу можна провести у формі бесіди за таким планом.
1. Система координат: означення, будова
Формування уявлення про систему координат традиційне: прямокутною системою координат називають дві взаємно перпендикулярні координатні прямі, що перетинаються в початку відліку — точці О. При цьому прямі називають координатними ося​ми (Ох — горизонтальна, Оу — вертикальна), точку О — початком координат. Площину, на якій задано систему координат, називають координатною. Пояснення бажано проілюструвати рисунком.
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Слід нагадати, що стрілка координатної прямої вказує додатний напрямок, а тому:
додатні числа на осях розташовані так: на осі Ох — праворуч від 0; на осі Оу — вище за 0;
 від’ємні числа на осях розташовані так: на осі Ох — ліворуч від 0; на осі Оу — нижче від 0.
Зауважимо, що іноді одиничні відрізки на різних осях можуть бути різними.
2. Координати точки
Визначення координат точки на координатній площині доцільно показати на прикладі.
Важливо, щоб учні запам’ятали алгоритм: для визначення абсциси точки проводять перпендикуляр до осі абсцис, для визначення ординати точки — перпендикуляр до осі ординат.
Рисунок, який супроводжує пояснення, може бути таким:
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З метою засвоєння назв координат точки та їх порядку можна запропонувати учням зробити такі схематичні записи:
точка А (абсциса 3; ордината 4) →→ А(3;4); точка В (абсциса –2; ордината 3) → В(–2;3); точка С (абсциса 1; ордината –3) → С(1;–3); точка D (абсциса –4; ордината –4) → D(–4;–4).
З метою виховання інтересу до вивчення математики можна розповісти учням історію виникнення системи координат (див. додатковий матеріал до уроку).
 Формування вмінь
Виконання усних вправ

1. Прочитайте записи:

А(–1;2); В(3;0); С(–1;–1); В(0;–3).

2. Назвіть абсцису та ординату точки:

1) М(–3;2); 2) N(–2;–3);

  4) K(0,5;0,5).

Виконання письмових вправ
Скориставшись рисунком, виконайте завдання.
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1. Запишіть точки, абсциси яких є:

1) від’ємними числами;

2) додатними числами.

2. Запишіть точки, ординати яких є:

1) від’ємними числами;

2) додатними числами.

3. Запишіть точки, які лежать на осі абсцис. Назвіть їх координати.

4. Запишіть точки, які лежать на осі ординат. Назвіть їх координати.

5. Яка точка має координати:

1) (3;2); 2) (–1;-2); 3) (1;4)?

6. Назвіть точку, абсциса якої дорівнює її ординаті.

7. Запишіть координати точок А і Z.
Виконання прав на повторення
Знайдіть величину, якщо:
1) 60 % її становлять 1,8; 
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2)

6

 її становлять 1,5 кг.
 Домашнє завдання
1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.

2. Виконайте вправи.

1) Запишіть координати точок, зображених на рисунку.
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2) Спростіть вираз

(4,7k + 2,8k–5,7k)–3,7 та обчисліть його значення, якщо k = –0,01; 0; –1; 0,5.

3) Розташуйте числа 9; –40; –15; 0; 1; –7; 7 і –9 у порядку зростання.

4) На першу вантажівку навантажили втричі менше вантажу, ніж на другу. Якщо на першу вантажівку додати 3,3 т вантажу, а з другої зняти 1,5 т, то вантажу стане порівну. Скільки тонн вантажу було на кожній вантажівці?
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